

冬季防火期即将来临,为扎实做好今冬明春 登封市森林防火工作,该市森林消防大队近日开 展了业务素能大练兵活动, 为今冬明春的森林防 火工作打下坚实的基础。图为森林消防队员在北 环山路拉练迅速进入林区作业。

本报记者 李 焱 通讯员 王晓慧 摄

登封建成 动物标识及疫病可追溯体系

本报讯(记者 李晓光)按照农业部及省、市畜 牧局的统一安排,近日,登封市畜牧局建立了动物 免疫标识及疫病可追溯体系。

追溯体系是运用现代信息技术工具, 在动物生 命周期过程中,采集免疫、产地检疫、道路监督、屠宰 检疫四大业务环节的信息,能有效控制疫病的发生、 传播、扩散,从源头上寻找疫病源,从根本上切断疫 病传播途径。追溯体系的运行,及时掌握了登封市动 物防疫、检疫开展情况,坚实了登封市防疫工作的基 础,强化了防检疫监管能力,实现了及时监管登封市 动物源性食品从生产到消费的全过程和重大动物疫 情及动物产品质量安全事件的快速追踪。

0000



"一年花 20 元就可以免费游览登封各景点, 真值!"连日来,嵩管委嵩山风景区办理窗口前排 起了长队,登封市民纷纷前来办理"旅游年证"。此 举是登封市委、市政府推出的又一个惠民实事,截 至目前已办理"旅游年证"1000 余张。

本报记者 许大桥 通讯员 王晓慧 摄

0000

交换涉税信息 消除管理盲点

本报讯 (通讯员 张振卿)近日,登封市地税 局通过部门涉税信息交换制度,与国税、工商、公 安等部门的相关信息进行比对, 共查补入库税款 5.68 万元。

今年起,登 局、公安局、国土局等部门共同建立了涉税信息交 换制度。每月由相关部门将新核发的营业证照及 特种行业许可证业户的名单、经济指标和相关信 息,以涉税信息交换单的形式传递给地税部门。地 税部门根据交换单"按图索骥",落实办理税务登 记、税款缴纳情况。

该制度实施以来,登封市地税局通过与上述 单位的涉税信息交换,共清理漏征漏管户21户, 并按规定督促其办理税务登记证和补缴了应纳税 款,消除了管理上的盲点。



近日,河南省中等职业学校第6届学生田径 运动会在郑州旅游职业学院开幕, 登封小龙武院 250 名学员应邀参加此次运动会开幕式,他们表 演的大型团体操集体刀术赢得了阵阵喝彩。

本报记者 李 焱 通讯员 王晓慧 摄

前三季度登封金融业运行良好

本报讯(记者 李晓光)记者昨日从登封市了 解到,截至9月底,登封市金融机构各项存款较 年初平稳增加,各项贷款投放量增加,现金投放 量较同期增大,整体运行情况良好。

该市各项存款余额 92.4 亿元, 较年初净增 6.04 亿元,增长 6.99%。其中储蓄存款 75.12 亿元, 比年初增加7.6亿元,增长11.25%;全市各项贷款 余额 45.69 亿元, 较年初净增 14.42 亿元, 增长 46.14%, 较上月增加 2.77 亿元, 本月贷款的上升 主要源于农信社大力扶持辖区非公有制经济,积 极支持地方经济建设,对商户和企业发放贷款 6000多万元,及该社办理贴现25000万元。

扎扎实实真公开 持之以恒常公开 常抓不懈实公开

登封被评为"全国政务公开先进单位"

本报讯 (记者 李晓光 通讯员 韩心泽) 记者昨日从登封市获悉,该市广开公开渠道, 推进行政审批服务透明化改革的政务公开工 作经验, 在日前召开的全国政务公开工作先 进单位表彰暨全国政务公开示范点命名电视 电话会议上得到充分肯定,与我省信阳市、沁 阳市一起被评为"全国政务公开工作先进单 位"。该市还被命名为全国政务公开示范点, 是河南省获此命名的唯一一个县级市。

近年来,登封市坚持"规范运作、稳步推 进、不留死角、全面铺开"的原则,利用政务 公开栏、村务公开栏、工作快报、新闻媒体、 市长、乡镇长热线电话等形式,构筑了市、 乡、村、组四级政务公开网络。为更加方便于

企事业单位和群众,该市积极推行电子政 务,建立了连接各乡(镇)区、办事处及市直 各部门的政务主干网络,通过"登封市机关 信息网"(内网)、"中国·登封"互联网门户网 站(外网),设立政务公开类栏目。网上还设 置了政府和部门负责人的信箱以及民意调 查和政府论坛等,将公众意见及时送达相关 部门办理并反馈办理结果,实现了政府与公

坚持"扎扎实实真公开、持之以恒常公 开、常抓不懈实公开"的原则,在公开的内容 上,登封市始终做到:凡是容易暗箱操作、领 导意志替代群众意志的事项一律公开; 凡是 容易滋生腐败、以权谋私的环节一律公开;凡

是对社会产生重大影响、群众关注的情况一 律公开; 凡是政府文件和相关政务信息一律 公开; 凡是不涉及党和国家机密的事项一律 公开。尤其在市委、市政府的机关网站上,按 照"丰富内涵、扩大外延"的思路,凡法律没有 禁止,非涉密的政务信息、政策法规、部门业 务数据等均予公布, 充分扩大了群众的知情

该市还积极通过行政审批制度改革深 化政务公开,在全省率先推行职能委局内设 机构改革,设立行政服务科,整建制进驻市 行政服务中心,统一行使行政审批服务职 能。同时,该市对各单位涉及的行政审批服 务事项进行了两次大规模的审核,被取消、

合并、规范名称的60余项行政审批服务事 项向全社会公布。目前,该市各职能委局的 行政服务科全部进驻市行政服务中心办公, 实现了机构进驻、单位授权、业务移交、办公 机具、规范程序"五到位",市行政服务中心 成为全省推行一站化、公开化行政审批服务

政务公开工作的深入推进,规范了登封 市政府机关的权力运行,尤其经济发展环境 改善明显。今年上半年,全市累计引进外资 6867 万美元,新增外来投资企业8家,外来 投资企业累计实现产值达27亿元,实现税收 8亿元,被确定为全省35个扩权县(市)和省 对外开放重点县(市)。

古建筑是各国、各民族、各地区 的历史精华、文明标志。嵩山历史建 筑群,除占有全国之"最"的汉代三 元代观星台和古塔群等砖石建 筑外,还有范围广、规模大、别具风 格的古代寺庙(含宫、观、庵)建筑群 84 处,占登封市级以上文物保护单 位 197 处的 43%。

登封的寺庙古建筑,时代跨宋至清,建筑结 构多为砖木结构,个别也有石雕装饰。其中禅宗 祖庭少林寺、道教圣地中岳庙是中原地区最大 的古建筑群;全国重点文物保护单位法王寺、永 泰寺、会善寺和省级保护单位清凉寺、龙泉寺、 南岳庙、城隍庙是嵩山地区较大的古建筑群。

少林寺宋代初祖庵大殿是河南省现存最 古的木石结构建筑,其屋顶结构、建筑特征,特 别是石雕装饰,是研究中国古代建筑史的珍贵 资料(详见本报 2007 年 9 月 12 日 7 版《初祖 庵大殿的建筑艺术》一文);少林寺最后一进殿 宇为建制七间的毗卢殿(千佛殿),明代末年创 建,以殿内供放毗卢舍那佛(即抱身佛,释迦牟 尼佛传法显现的三种身份之一)而得名。此殿 高 20 余米,殿内砖铺地面上有 48 个少林拳的 "站桩坑",殿内东、西、北三壁上有明代无名氏 画家绘制的大型彩色壁画《五百罗汉朝毗卢》, 面积约300平方米,画面分三层,自上而下的 背景分别为山林、风云、水浪。在各层的背景 上,绘制彩色罗汉。整个画面设计大胆,结构严 谨,线条细腻,色调古朴。

中岳庙多为明清建筑,现存规制,是清代 乾隆年间按照北京皇宫的布局重修的。庙院 占地面积 100679 平方米。走进庙院,首先可 见气势巍峨的天中阁,此阁原为中岳庙大门, 明嘉靖四十一年(公元1562年)改建此门,形 制和北京天安门相似,均为皇宫式建筑。据 《说嵩》所释:"嵩高(嵩山)正当天之中",故名 "天中阁"。阁房建筑在高 7.36 米、面积为 298 平方米的砖砌墩台上,是一座建制5间,精致 秀丽的重檐歇山式绿琉璃瓦房, 阁坊两侧砌 有登阁梯道, 阁台上四周砌有一米多高的女 儿墙,以供凭扶,居高凌空,可以环视周围诸 山,眼观中岳全景。

雄伟的中岳大殿(峻极殿)在中岳庙' 庭"大院(即皇宫大殿院),形制和北京故宫内



历史精华 文明标志

嵩山的寺庙建筑群

的太和殿相似,据《嵩岳庙史》记载:峻极殿增 修干宋真宗大中祥符六年(公元 1013 年).现 在殿内光滑的石砌地面和石刻透花复盆式柱 础等,应为宋代原物。金代重修时,沿袭旧制, 仍为北宋皇宫建筑风格。明代毁于火,清代多 次重修。1986年4月至1987年7月,政府对 该殿进行全面勘查,精心设计,科学施工。整 修后的梁架结构, 基本保持了明代的建筑风 格。该殿面宽9间,进深5间,共45间,约 920 平方米, 为嵩山最大的一座古建筑, 也为 中原祠宇之冠。殿顶为重檐庑殿式、黄琉璃瓦 也为中外游客赞为"巧夺天工,玲珑秀气"。

覆盖,双檐下分别施华丽的彩绘斗拱(由斗形 木块和拱形肘木层叠构成的支撑构件), 殿内 顶棚镶有绣绘精美的游龙天花板,正中嵌有 盘龙藻井(古建筑顶棚上的凹面装饰,此为昂 首下垂、龙须卷扬的盘龙雕刻),殿内中间有 一座雕刻华丽的大神龛,殿外有高约3米、装 有石雕栏杆的石砌大月台。整个殿宇高大雄 伟,金碧辉煌,充分表现了我国古代劳动人民 在建筑艺术上的聪明才智。

在中岳庙还有一些门 坊

如峻极门(将军门)创建于金世宗大定年间, 后于清乾隆年间重修,面宽5间,进深6间, 单檐歇山式,有前后檐柱和中柱支撑,檐下 施斗拱装饰,彩绘栋梁,绿瓦盖顶,气宇轩 昂,是典型的清代宫式建筑;峻极门后的嵩 高峻极坊,又名"迎神门",金承安五年(公元 1200年)曾在此建"降神殿",清代重建为四 柱三楼式牌坊建筑,额题"嵩高峻极",传为 康熙御书。坊的正楼和次楼分别施彩绘斗 拱,黄瓦盖顶,雕梁画栋,是清代建筑的精细 作品;此坊之后两侧,各有一座清代乾隆年 间建造的八角重檐、攒尖顶、黄琉璃瓦亭,均 高约10米、围26米,造型秀丽,比例适度, 檐坊彩绘,檐角翘飞,精灵剔透,素雅大方 因亭内分别立有乾隆游中岳时的书法碑刻,

位于登封市区西南 20 公里的龙泉寺 为少林寺下院,寺内千佛殿建于明嘉靖九年 (公元 1530年),是一座面宽 5 间、进深 3 间 的硬山式、灰筒瓦顶建筑,檐下置斗拱,殿内 施石柱 12 根,梁架为三梁起架,即用梁和短 柱重叠装成,以承托横檩,尤其殿内墙壁镶 嵌有高 26 厘米、宽 20 厘米的砖雕佛龛 373 个,各龛均置佛一尊,双臂下垂,端坐于莲 座之上。

嵩山历史建筑群中,时代较早、也是省 内较早的还有金、元时期的建筑。如位于登 封市区西南大金店镇的南岳庙内正殿府君 殿,是一座前有月台、面宽、进深各3间的 单檐歇山式灰色筒瓦房。此殿内前、后各减 去两根金柱(即明柱),梁架与殿顶木架为 金代构筑,对研究早期木构建筑,有一定历 史价值;再如清凉寺大殿,重建于公元 1215 年,殿宇大小、殿顶梁架结构同南岳庙,而 且脊饰花草、莲花等浮雕图案。会善寺大雄 宝殿则是元代建筑的范例,此殿面宽5间, 进深3间,单檐歇山筒瓦顶,面积240平方 米,殿檐下斗拱构件硕大、朴实,梁架带有 宋代月梁的做法,但表面雕饰粗糙,好像剥 了皮的原木,经简单加工使用上去的.檩柱 也有同样特点,不如宋代木料构件细致。殿 内前、后也各减柱两根。墙壁上原砌有并列 的佛龛 40 个,前壁装饰双龟背式门窗,这 种建筑艺术在嵩山是唯一的,在省内也是 少见的。



说:"第一次手术迫使我休息了几个月,

我已感到十分内疚。按年龄要求,我的

工作时间不多了,我必须用这有限的时

间做好工作, 等到放下肩上的担子后,

2005年登封市工商局获得了国家工 商总局"红盾护农"先进单位荣誉称号,

再治吧。

用息人

对待工作,登封市工商局局长张晨威总是充满热情,他用三年时间 完成了一

-个共产党人的承诺

昨日,登封市委、市政府在嵩山剧院举行 了登封市工商局局长张晨威的先进事迹报告 会。会上,来自登封市社会各界几千人,为张 晨威同志的事迹感动不已。

办法总比困难多

2003年3月,张晨威把刚满12岁的儿 子送到一所乡下初中住校, 把年迈多病的父 亲送到乡下妹妹家照看,自己却匆匆忙忙地 来到登封报到,从此,一家五口人,一人一个 地方,很少能有相聚的时光。张晨威上任了, 呈现在面前的是多达上千万元的内外债务, 干部职工工资长期不能按规定数额发放,致 使人员思想混乱,工作难以推动,一半的工商 所完不成目标责任书签订的工作任务。

要用三年时间彻底改变这种现状! 张晨 威作出了自己的承诺。

面对重重困难, 张晨威和班子成员经 过反复调查、无数次论证,确立了登封市工 商局的奋斗目标——经过三年时间的努力, 使外债偿还基本到位,干部职工的工资发放 基本到位,队伍素质明显提高,市场监管水 平明显提高。这个被简称为"两到位、两提 高"的目标,一下子凝聚了登封市工商局的

张晨威床头有两个本,一个是便笺本,一 个是还账登记本。便笺本,是用来记录工作方 法、工作思路的,一旦考虑成熟新的工作思路 或某个问题的解决办法, 他就会半夜起来记 录,有时一晚上记录几次;在还账登记本上, 记录着每笔债务的处理、化解、归还情况。几 乎每天晚上,他都要查一查,算一算,总共多 少笔账,解决了多少,还剩下多少,计划什么

如今,三年过去了,登封市工商局的同志 们在局长的带领下,靠着别人难以想象的执 著和拼搏精神换来了别人难以想象的惊人变 化:外债偿还到位、工作人员的工资发放到 位、干部职工的素质明显提高、市场监管水平 明显提高。张晨威实现了自己的承诺。

解决问题才是好干部 ====

张晨威带领登封市工商局确立"两到位、 两提高"目标以后,发现采用过去传统的考核 办法,出现了诸多弊端。不少单位干工作,瞻 前顾后,不愿向前冲,怕当"领头羊",即使有 人想领跑,工作目标稍有靠前,往往成为其他 单位冷嘲热讽的对象。等、靠、看,不思进取, 怕出风头,大部分单位工作成绩平平。

张晨威急了。在局党组会上,他提出了 要采用自己探索、创造出来的"动态考评,争 良夺优"的工作机制,得到了党组全体成员

三个月后,第一次目标考评的结果出 来了。大家惊奇地看到在办公大楼前显要 位置的固定宣传栏内,贴上了每个所长、科 长的照片, 在照片下面写上了职务和本单 位获得的考评名次。后来,大家又看到了名 次靠前的工商所分别开走了几辆挂着大红 "奖"字的崭新的面包车,有的领走了空调、 照相机和奖金等。他要让每一分钱都在"激 励"上发挥作用。科、所长轮换工作岗位的 唯一依据就是"动态考评"的名次,更令人 难以置信的是有几位普通工作人员因为考 评结果名次靠前真的被提拔为副科长、副 所长; 几位任副职的人员在原有的基础上 晋升了职务。

工商局沸腾了,全体工作人员立刻活跃 了。一个从未见过单位与单位、人与人之间比 工作、比贡献、争名次、夺全优的竞争局面形

心系百姓 带病工作

许多群众听说报告会的消息后专程前往 参加。做早餐生意的张伟庆感慨地说,两年前 他从企业下岗,爱人有病,9岁的孩子因为上 不起学而到商店打工。张晨威在检查市场时 了解了他家的情况后,主动协调、帮助张伟庆 做起了早餐生意,从此张伟庆一家人过上了 幸福的生活。一位刚刚赶到的老大娘更是声 情并茂地讲述了张局长帮助她儿子从"劳改 犯"走上正路的经过。

由于长期奔波在工作的第一线, 又经常熬夜加班,劳累过度,神经受损, 一个月左右的时间张晨威的右耳就失去 了听力,到现在仍然未能治愈。今年年 初,他前几年曾经治愈的腰椎间盘突出 症又发作了,长时间采用激素封闭的办 法缓解疼痛。他走路时,总要扶着墙,参 加会议时,他怕别人看出来,总是提前 赶到并第一个进会场,会议结束时等其 他人都走了他才用手扶着墙壁慢慢地 挪出会场。2006年1月,他被强行送往 郑州市骨科医院,专家发现他骨胫已经 完全骨折,股骨头早已坏死。2006年7 月,他到骨科医院复查病情,医生又一 次告诫他:"你应该吸取教训,现在左侧 轻度的股骨头坏死,应及早做手术。"他

